

数百对不孕夫妇激烈竞争,赢得大奖成功怀孕——

英夫妇比赛“赢”了对双胞胎

两年前,英国伍斯特郡一对不孕夫妇参加当地报纸举办的一个真人秀比赛并胜出。但令人惊讶的是,他们最终赢到的“奖品”竟是一对双胞胎女儿!原来,该比赛共有数百对不孕夫妇参加,而胜者可以得到由报纸提供的5000英镑做试管婴儿治疗。结果,这对获胜夫妇成功受孕,并于去年3月底生下了苦盼多年的孩子。18日,这对幸福的夫妇讲述了他们的传奇故事。

婚后一直不孕 无钱做试管婴儿治疗

这对夫妇是30岁的琳迪和33岁的老师威廉·斯塔克。据悉,斯塔克夫妇于2002年结婚,婚后2人想尽各种方法想要生个孩子,但均以失败告终。医生检查发现,琳迪患有子宫内膜异位症和输卵管堵塞,这意味着她永远不可能自然受孕,必须接受人工授精治疗。然而,由于英国国民保健系统经费不足,因此在英国许多地方,人工授精治疗通常必须由患者自己埋单,否则就会无限期地拖下去。由于一家经济收入有限,根本无力支付这一大笔开销。

和数百对夫妇比赛 赢得5000英镑大奖

庆幸的是,2005年1月,就在夫妇俩快绝望的时候,当地一家报纸和米德兰生育局举办了一场别开生面的真

人秀比赛。比赛规定,参赛者必须是不孕夫妇,而获胜者将可以得到报纸提供的5000英镑做试管婴儿治疗。得知这消息后,斯塔克夫妇立即毫不犹豫地决定报名参加,因为他们知道这是得到孩子的一次难得机会。比赛有数百对不孕夫妇报名参加。但最终只有4对夫妇幸运获胜,斯塔克夫妇就是其中之一。从2005年5月开始,琳迪首先接受了一系列荷尔蒙注射治疗,接着进行了试管婴儿手术,并成功怀孕。

一年前“奖品”出世 生下双胞胎女儿

经过10个月的焦虑等待之后,去年3月30日,在伍斯特郡皇家医院,琳迪通过剖腹产顺利地生下一对双胞胎女儿弗莱亚和内娃,体重分别为2.7公斤和2.2公斤。据悉,2名女儿非同卵双胞胎,而是分别由2枚人工授

精卵子发育而成。

据悉,斯塔克夫妇是获胜的4对不孕夫妇中,第一对成功生下孩子的夫妇。孩子的出生令斯塔克和妻子都欣喜若狂。

招来争议却幸福无比 “奖品女儿”满1岁

但是,这个“赢孩子比赛”却在英国激起争议无数。批评者认为,比赛利用那些绝望的不孕夫妇想要生子的迫切心情,而令他们在比赛中互相勾心斗角,可谓残忍至极。然而斯塔克说:“这个比赛彻底改变全家的生活,做父亲的感觉真是好极了。”如今,斯塔克夫妇“赢”来的双胞胎女儿已满一周岁,二人活泼而健康。母亲琳迪幸福地说:“每当我告诉别人我这两个美丽的女儿是‘赢’来的奖品时,对方总会惊讶无比。但是,我无法想像还有比这更珍贵的奖品了。” 小海



琳迪和老公威廉·斯塔克抱着满1岁的“奖品女儿”

国际原子能机构: 伊朗已启动千台离心机

国际原子能机构(IAEA)一份机密文件18日曝光。这份文件称,伊朗已在纳坦兹核基地启动核燃料生产,并已拒绝国际核查人员监督阿拉克重水反应堆的设计建设工作。这份文件是国际原子能机构副总干事奥利·海诺宁发给伊朗驻国际原子能机构代表的一封信。海诺宁在信中说,伊朗已开始运转超过1300台离心机,以加速为核燃料“工业规模”生产阶段作准备。除涉及伊朗在纳坦兹的核活动外,这份最新披露的文件还说,伊朗已拒绝国际原子能机构核查计划于2009年启动的阿拉克重水反应堆。

针对这份最新披露的文件,美国18日谴责伊朗一再“侵犯”国际社会,警告伊朗有可能受到国际社会“进一步孤立”。同一天,美国许多国会议员强烈要求对伊朗作出更严厉的经济制裁。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

美国人幸福调查 神父消防员最幸福

美国一项关于“工作满意度和幸福感”的民意调查结果表明,能够帮助他人的服务性工作更能让从业者感到满意。此外,幸福感与对工作的满意度息息相关。这份来自美国芝加哥大学全国民意研究所的调查报告说,2006年,在美国,通过随机采访2.7万多名不同职业者。其中,满意程度较高的是从事能够帮助他人的服务性行业。

在对工作满意度排行榜上,名列第一的是神职人员,满意率约为87%;其次是消防员,满意率约为80%;物理治疗家位居第三,满意率约78%。此外,作家、特殊教育老师和心理学家等也都榜上有名。

调查小组负责人汤姆·史密斯说,令人满意的工作还具备另一因素——体面,如警察、侦探和编辑等行业,都是口碑较好,从业者的满意程度达到50%。然而,医生和律师虽也被人视为体面工作,却未能打入排行榜前十名。史密斯认为,这是由于这些工作压力大、责任重所致。

幸福感也是这次调查的重要内容。在被采访者中,约有33%的人表示,工作会给他们带来幸福感。

此次调查数据显示,荣登幸福感排名榜冠军宝座的职业是神职人员,位列第二和第三的职业分别是消防员和运输票务预定代理人。

根据调查数据,神职人员、消防员和特殊教育老师在工作满意度和幸福感两项排名中都名列前茅。史密斯认为,这可以说明,一个人对工作的满意度与幸福感紧密相连,能从工作中得到满足的人通常也能感到幸福。

李晓晗(新华社供本报特稿)

凯特分手“妃替”下岗



凯特的“妃替”们曾风光一阵

自从凯特进入公众的视线之后,她的“妃替”行业就一直兴盛不衰。身材修长、长相美丽,当然最重要的是有一张“王妃”脸的年轻女性煞有介事地跟公司签约,开始这项颇有诱惑又让人激动的工作。凭着天生的“王妃”相,名利双收好不自在。如今,凯特甩手而去,这些替身们的工作也鸡飞蛋打,真的是情何以堪!有铁杆替身甚至祈祷有一天凯特能和威廉重归于好,最不济也要再傍上一位名人,继续留在公众视线里。 时宗

品质生活 国美创造

您身边的家电专家

甩卖

下手要快!

4月21日、22日

MP3
2折起

彩电
3折起

消毒柜
3折起

电脑
3.8折起

洗衣机
4.5折起

笔记本
4.5折起

冰箱
5折起

DV
5折起

热水器
5折起

小家电
5折起

空调
5.5折起

数码相机
7折起

本版价格均为样机价格,详情见店堂海报。

南京新街口正洪街18号莱迪广场旁 本版广告有效期限: 4月21日-4月22日 咨询电话: 025-84702542